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In- en exclusiecriteria Tjeenz wonen
Om de best mogelijke zorg te verlenen, proberen wij een wenselijke samenstelling van onze groep te creëren, waarbij er alleen ruimte is voor jongens. Een samenstelling, die voor de jongens leefbaar en aangenaam is en waarbinnen wij onze professie kunnen uitoefenen.
Dit wil zeggen dat wij bepaalde jongens wel en niet kunnen plaatsen binnen onze organisatie. Daarom hanteren wij in- en exclusiecriteria voorafgaand aan de plaatsing. Bij de aanmelding of uit de intake wordt duidelijk of de aangemelde jongens wel of niet passen binnen de groep. Een ervarend leren tocht bij Tjeenz geeft de meeste informatie.
Inclusiecriteria
De volgende jongens komen in aanmerking voor zorg bij Tjeenz Wonen: 
Jongens tussen de 15 en 23 jaar die tijdelijk niet thuis kunnen wonen en binnen verschillende leefgebieden vastlopen in het dagelijkse leven en willen werken aan een oplossing.
Wij ondersteunen bij het zelfstandig worden, verantwoordelijkheid leren nemen, op eigen benen leren staan. Hierbij is het belangrijk om te focussen op structuur. Wij vinden het doen van sporten, in beweging zijn, gezond leven, werken, een dagbesteding hebben en/of naar school gaan belangrijk.
Tjeenz biedt een traject aan de hand van deze logische speerpunten waarbij de jongere verschillende fasen doorlopen. Met de jongere en zijn systeem wordt een duidelijk plan opgesteld passend bij de regels, afspraken en intenties van de jongere. Alles is gericht op in beweging zijn, dit om zo goed en snel mogelijk op eigen benen te leren staan, terug naar huis te kunnen of door te stromen naar een woonplek waar de jongere langdurig kan verblijven. 
Wij vinden het ervarend leren van de tochten een meerwaarde, daarom streven wij ernaar dat de jongeren voorafgaand of tijdens het wonen op een tocht mee gaan (dit kan ook een ouder/kind traject zijn). Wettelijke vertegenwoordigers/ouders kunnen  een cursus geweldloos verzet aangeboden krijgen ter ondersteuning van dit traject.
Algemene exclusiecriteria voor Tjeenz Wonen
· Ernstig suïcidale jongere die een intensieve behandeling nodig hebben,
· Jongere die een psychotische episode ervaart,
· Jongere met een verslaving waarbij functioneren ( psychisch/ lichamelijk) zonder drugs niet mogelijk is,
· Jongere waarbij sprake is van complete overname van ADL (Algemene Dagelijkse Levensverrichtingen),
· Jongere met claimend gedrag waarbij 1-op-1 begeleiding nodig is, 
· Jongere met een zintuigelijke beperkingen als doof zijn, blind zijn, of doofblind zijn,
· Jongere met agressieproblemen of seksueel ongewenst gedragingen die onveilig zijn voor de groep,
· Jongere waarbij er sprake is van onvrijwillige zorg (zoals gedefinieerd in de Wet zorg en dwang of de Wet verplichte GGZ). 

Mogelijke contra-indicaties kunnen zijn:
· Jongere met een IQ lager dan 65,
· Wanneer er sprake is van medicatiegebruik.
Medewerkers van Tjeenz zijn bekwaam en bevoegd voor het aanreiken van medicatie en in sommige gevallen voor het toedienen van medicatie. Bij aanmelding van een jongere die medicatie gebruikt overleggen we welke mogelijkheden er zijn. 
Bij aanmelding van jongeren met een IQ van 65 of lager gaan wij graag het gesprek aan of plaatsing binnen de groep mogelijk is. 

Tjeenz biedt geen crisisplaatsingen – in overleg wel spoedplaatsingen.
Voor meiden biedt Tjeenz wel de mogelijkheid mee te doen aan de ervarend leren tochten en ambulante begeleiding. 
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